AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY AXIIPOIIYPI'OY
XXOAH MHXANIKQN
I'PAIITH EEETAXH EOAPMOXMENQN MAO®HMATIKON 1, A" EEAMHNOY

[Tépuntn 15/01/2015 Tuiua As
3x —y=3
A. Avote pe T1g nebddovg 0ptlovs®v Kot avTIeTPOPOL TIVOKN TO Y .
Sx+2y=16

B. I'payte 6éka (10) 1010mteg T0V TOALUTAOGIOCUOD TPOYUATIKOV aptOpov emi
mivaxa.

I'. Opiopol terpaywvikod, undevikov, Hovadlaiov, JSOy®VIOL KOl GUUUETPIKOD
nivako. AOcTE amd £vo Tapdostya.

2 00
A.Av A=| 6 3 0 |vmoloyicte Tig opilovoes |4, Az‘ Ko Tov Tivaka A’
12 8 4

E.Av f(x)=x", g(x)=x+3 vo opioBodv o1 cuvapticels go f xou fo f .

1. Eéetdote av sivon dptieg ) meprttég or f(x) =x* +3x> +5, g(x)= Bl +3x.
x

2 _—
Z. Ymoloyiote, avalvtikd, to 6pro  lim x2 16 =..., lim(—Sx2 —3x+ 4) =..,
x4 x _4x x—0
lim (-5x* =3x+4)= ..., lim (-5x° =3x+4)=... .
H. Av A,B zivoxeg 2x2, GOUTANPOGTE TIG IGOTNTEG (AB)f1 =..., (A—B)2 =...

0. I'pdyte mévte (05) 1010t TEG TOV OPLLOVGDOV.
I. Av A givan 2x2 mivaxog kot woyder A*+A +A*+A+] = O, Seiéte 61t A7 = A*,
K. Awtdnoon & yeopetpikn epunveia 1ov Oempipotog TV EVOLOUECHY TILOV.
A. E&etdote av pia aptio cuvaptnon pmopei va eivor ko 1-1.
X +2x

M. E&etdote av eivar cvveyng ot 0éon x, =0 n cuvaptnon f(x) = X
0, x=0

,xz0

BaOpolroyia: Amo A éo¢ ko Z pia povada ékacto. Ta vrdérowra and 0,5 £kacto.
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